
 

Página 1 de 3 

 

Caxias do Sul, 16 de abril de 2009. 

Aos Distribuidores de Veículos Agrale 

 

BOLETIM TÉCNICO DPAT 2009/048 – AGRALE MARRUÁ 
 
ASSUNTO:  A) RODA DE AÇO 6JX16 / PORCA CEGA M12 
                      B) PNEU 7.50X16 8L PTT Goodyear / RODA DE AÇO 6JX16 / PORCA CEGA M12 
 
 

A) RODA DE AÇO 6JX16 / PORCA CEGA M12 

Informamos modificações no sistema de rodados dos veículos Utilitários modelos Agrale Marruá AM1, 
AM1-COM, AM2, AM2-COM, conforme aplicação, relação de peças e fotos abaixo: 
 

MOTIVO:  Adequação às normas do Exército Brasileiro. 
 

 

   APLICAÇÃO: (MILITAR) 
• MARRUÁ AM1 / AM1-COM / AM2 / AM2-COM  
   

 

ITENS RETIRADOS 
 

 

 
 

 
 

 
ITENS ACRESCENTADOS 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

          

 

 
 
 
 
 

6011.010.006.00.6 Roda de aço 6JX16CH 05 peças 
6011.010.020.00.7 Porca de roda M12x1,5 classe 10 26 peças 

6011.010.025.00.6 Roda de aço 6JX16 05 peças 
6011.010.008.00.2 Porca cega M12x1,5 znfe 26 peças 

6011.010.025.00.6 
Roda de aço 6JX16 

6011.010.008.00.2 (26) 
Porca cega M12x1,5 



 

Página 2 de 3 

 
 
 
NOTAS: 
 

                     ► CONDIÇÃO PARA ATENDER A REPOSIÇÃO (PEÇAS RETIRADAS): 
 

 

• 6011.010.006.00.6 Roda de aço 6JX16CH (Antiga). 
 

                  ■ Permanece para reposição Nos veículos já comercializados somente até esgotar  
                     o estoque existente na Agrale, após deverá ser montada a roda nova. 
 
 

• 6011.010.020.00.7 Porca de roda M12x1,5 (Antigo). 

                  ■ Permanece para reposição nos veículos já comercializados. 

 

 

► As peças acrescentadas são intercambiáveis para os veículos já comercializados, desde que 

sejam montadas todas as peças novas envolvidas. 

 

► Esta modificação ocorreu a partir dos seguintes veículos: 
 

                             

    ► AGRALE MARRUÁ AM1 / AM2 : 9BYU40L5A8C000088 em diante. 
 

 
 

B) PNEU 7.50X16 8L PTT GOODYEAR / RODA DE AÇO 6JX16 / PORCA CEGA M12 

Informamos modificações no sistema de rodados dos veículos Utilitários modelos Agrale Marruá AM50 e 
Agrale Marruá 4WD, conforme aplicação, relação de peças e fotos abaixo: 
 

MOTIVO:  Adequação às normas do Exército Brasileiro. 
 

 

   APLICAÇÃO: (CIVIL) 
• MARRUÁ AM50 EURO II / AGRALE MARRUÁ 4WD EURO III 
   

 

ITENS RETIRADOS 
 

 

 

 

 
 

 
ITENS ACRESCENTADOS 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

6011.010.007.00.4 Pneu candango 7.50x16 MT85 8 PR TT 05 peças 
6011.010.006.00.6 Roda de aço 6JX16CH 05 peças 
6011.010.020.00.7 Porca de roda M12x1,5 classe 10 26 peças 

6011.010.012.00.4 Pneu 7.50x16 8L PTT GOODYEAR 05 peças 
6011.010.025.00.6 Roda de aço 6JX16 05 peças 
6011.010.008.00.2 Porca cega M12x1,5 znfe 26 peças 



 

Página 3 de 3 

 

 
 

 

 

 

 

 

                     ► CONDIÇÃO PARA ATENDER A REPOSIÇÃO (PEÇAS RETIRADAS): 
 

• 6011.010.007.00.4 Pneu candango 7.50x16 MT85 8 PR TT (Antigo). 
 

                  ■ Permanece para reposição nos veículos já comercializados. 
 
 

• 6011.010.006.00.6 Roda de aço 6JX16CH (Antiga). 
 

                  ■ Permanece para reposição nos veículos já comercializados somente até esgotar  
                     o estoque existente na Agrale, após deverá ser montado todo o cj novo 

(Pneu/roda/porca). 
 
 

• 6011.010.020.00.7 Porca de roda M12x1,5 (Antigo). 

                  ■ Permanece para reposição nos veículos já comercializados. 

 

 

► As peças acrescentadas são intercambiáveis para os veículos já comercializados, desde que 

sejam montadas todas as peças novas envolvidas. 

 

► Esta modificação ocorreu a partir dos seguintes veículos: 
 

                             

    ► AGRALE MARRUÁ AM50 : 9BYU40L5A8C000088 em diante. 
 

 

 

 

Atenciosamente, 
 
Dpto de Assistência Técnica 
Agrale S.A. 

6011.010.012.00.4 
Pneu 7.50x16 8L PTT GOODYEAR 

6011.010.025.00.6 
Roda de aço 6JX16 

6011.010.008.00.2 (26) 
Porca cega M12x1,5 


